

线上+线下,让“洛阳礼物”走得更远

核心提示

“洛阳有什么特色旅游商品?”“到哪里能买旅游纪念品?”前些年,外地游客来洛常会遇到这样的困扰。

近两年,我市一些旅游商品企业纷纷“试水”网络销售,消费者只需轻点鼠标,便可选购心仪的旅游商品。

1 旅游商品“触网”,甜头不小

上个周末,在洛阳博物馆一楼的牡丹花都万景祥特产专卖旗舰店,许多外地游客在挑选旅游商品。

“这次来洛阳,不但看了牡丹花,还买了不少有特色的旅游商品,收获挺大。”“两手空空”的河北石家庄游客康帆说,东西都是在专卖店的网店买的,已委托店家通过快递寄回家了。

“借助互联网平台进行销售,为洛阳旅游商品推广开辟了新的渠道。”河南万景祥特产开发有限公司电商经理王贺伟



绘制 雅琦

2 “散兵游勇”营销,“吃不开”了

业内人士表示,在旅游业“吃、住、行、游、购、娱”六要素中,“购”一直被视为衡量一个地方旅游业发展水平的重要标尺。在一些发达国家,购物消费已占到整个旅游产业链的40%。

然而,近两年,关于牡丹文化节期间来洛游客的抽样调查结果显示,游客在我市购物消费占全部旅游消费支出的比重不足15%。

有丰富的旅游商品资源,为何吸引不了游客?洛阳师范学院商学院院长刘玉来认为,缺少集中展示和出售旅游商品的场所、推介乏力是重要原因。

说,如今,“触网”已成为传统企业发展的新趋势。去年牡丹文化节期间,该公司和淘宝网合作,“试水”网络销售模式,消费者只需轻点鼠标,便可轻松实现旅游商品的浏览与选购。

去年9月,该公司又成立移动互联网营销团队,并与我市一些景区、酒店合作,建立了线上营销推广、线下亲身体验的模式。一年来,该公司的网络销售额逐月上升,在旅游旺季时,平均每天发送的包裹近200件。

“旅游商品的含义很广,除土特产外,还包含旅游装备、旅游纪念品、工艺品、旅游时尚产品等。”刘玉来说,虽然我市景区附近的旅游商品经营店不少,但集中展示及出售旅游商品的专业场所偏少,使得旅游商品经营长期处于“散兵游勇”状态,游客来了无法“集中”选购。

还有业内人士表示,洛阳旅游商品多是唐三彩、青铜器、牡丹瓷之类的工艺品,这些商品虽不乏地方特色和文化内涵,但携带不便,挡住了游客的购买欲望。

3 线上线下都需要打造旅游商品购物中心

如何突破瓶颈,叫响“洛阳礼物”,让“洛阳礼物”代言洛阳?业内人士表示,线上线下互补,是让“洛阳礼物”走得更远的有效方式。

“电商已经是与传统的店面销售平分秋色的营销渠道,可以将分散的旅游商品汇集到一个平台,也省去了携带不便的麻烦。”刘玉来建议,我市在增加大型旅游商品购物场所的同时,可打造一个旅游商品网络购物中心,把全市的特色旅游产品“汇总”到一起,游客只需打开网页就能把洛阳地方特色旅游商品“一网打尽”。

市旅游发展委员会相关负责人表示,今后,旅游部门将着力推动洛阳旅游商品“触网”,让旅游商品有更广阔的销售展示平台。

本报记者 戚帅华



稳增长“春风”劲吹 银联“独角戏”谢幕

第一季度,我国经济增速7%。这一数据虽已公布一个多月,但各界的解读仍在发酵。上周,在国务院政策例行吹风会上,国家发展改革委相关负责人表示,中国经济进入新常态,经济增速放缓有一定的合理性,并没有形成惯性下滑。

在吹风会上,一系列稳增长政策也被公布:国家发展改革委将推出新的一批重大工程包,并在研究建立重大项目的政银企社合作对接机制;国家新兴产业创业投资引导基金设立工作正在积极推进,中央财政将注资200亿元,总规模达400亿元……可以预见,稳增长的政策“春风”将愈吹愈烈。

上周,央行宣布下调存款准备金率1个百分点,并有针对性地实施定向降准。专家分析指出,一次性下调1个百分点,力度之大是最近几年没有的。

“此次降准不代表货币政策转向,也不是强刺激,只是弥补货币缺口,还是沿着稳健的货币政策、松紧适度的方向。”专家分析认为,未来一段时间可能还会降准2至3次。

上周,国务院印发《关于实施银行卡清算机构准入管理的决定》。自今年6月1日起,我国银行卡清算市场将全面开放,符合条件的境内境外机构都可参与我国银行卡清算市场。这意味着中国银联一家独大12年的局面被打破。

“银行卡清算业务对外开放是市场经济发展的必然要求。”专家表示,在对外开放不断扩大和深化、移动互联网快速普及的大背景下,市场对银行卡清算服务提出了多样化、差异化的需求,通过市场竞争可加快支付服务市场的改革开放和创新转型。

(郭宁康)

为手游做“推手”,成就别人造就自己



李胜军在查阅手游业最新动态

【创·主角】

李胜军,1977年生,2009年成为迈奔灵动科技(北京)有限公司联合创始人,2010年联合创立国内知名的安卓手机服务平台机锋网,现任洛阳掌聚软件开发有限公司CEO。

【创·历程】

■从打字员到创立机锋网

“1995年,我从河师大计算机系毕业后,顺利得到第一份工作——打字员。”李胜军说,当时很多人都是“二指禅”,他已熟练掌握五笔输入法,每分钟能输入200多个字符或汉字。

2002年,朝气蓬勃的李胜军成为“北漂”中一员。正是当“北漂”的那些年,李胜军积累了丰富的经验。

2008年,第一部采用安卓系统的Google智能手机诞生。神奇的安卓操作系统,不但让李胜军着迷,也让他产生了开发软件市场平台的念头。

随后,李胜军与几个合伙人创立了机锋网。经过几年运营,如今,机锋网

已成为国内最大的安卓操作系统应用服务平台,不仅为用户提供手机应用软件下载,也拥有手机游戏发行平台。

2013年,机锋网被别的公司收购后,李胜军来到洛阳创立了一家属于自己的公司。

■发行手机游戏比单纯开发赚钱

“我有过很多创业计划,最终还是选择了做手机游戏发行。”李胜军说,随着智能手机应用越来越多,手机游戏已成为炙手可热的产业。

“游戏发行,高效率是制胜法宝。”李胜军说,对于公司主推发行的游戏,他要求发行测试人员须和游戏开发团队一起办公,发现问题或收集到用户反馈信息后,直接和游戏开发团队沟通解决。

为增强竞争力,李胜军开发出一套InSDK系统。通过这套系统,游戏开发者可直接向国内外50余个手机软件下载平台上传发布游戏软件,还可以查看游戏在不同下载平台的下载量、收入情况及用户在游戏中的消费情况。

■让经典动漫游戏重现手游平台

李胜军说,他的公司正授权制作日本人气动漫《新世纪福音战士》的卡牌手机游戏,并拿到了日本人气极高的主机、电脑平台游戏《樱花大战》的卡牌手游制作权。这些游戏一旦投入市场,将大大提高公司在手游市场上的知名度。

“如今公司已具备手游开发、发行的能力,后期还要向下出售开发版权、提供手机应用软件下载平台等。”李胜军说。

【创·点评】

“有业内人士预计,未来两三年国内手机游戏市场可能突破1000亿元,市场前景不容小觑。”西工区信息产业协会会长戴玉清说,他认为智能手机早已成为市场主流,且性能越来越强大,跨界融合性越来越强。不过,由于消费者对游戏的品质要求越来越高,手机游戏开发者、发行者只有凭借过硬的品质,才能赢得市场。

【创·答疑】

当然,李胜军的公司在发展中也存在一个问题,就是需要合作开展相关业务时,只能与外地企业合作。对此,戴玉清建议,李胜军可多与本地其他企业交流,将自己的想法和需求告诉大家,取长补短,进而实现共同发展。

本报记者 王蕾 通讯员 王向南 文/图

本栏目长期征集创业人物线索,倾听心路历程,分享创业心得,为奋斗在路上的您出谋划策。敬请致电13838809735。



新修改的行政诉讼法下月起施行 起诉期限延长至6个月 有困难者可口头起诉

本报讯(记者 苏楠)从5月1日起,新修改的行政诉讼法将正式实施,受案范围扩大,可口头起诉,起诉期限延长至6个月等新规引发关注。

25日,市律师协会联合法律界人士进行了专题研讨。与会者一致认为,新行政诉讼法体现了党的十八届四中全会全面推进依法治国的总体要求,对律师行政诉讼业务的拓展、政府行政应诉和法院行政审判都提出了新的要求。

此外,新行政诉讼法还新增了书写起诉状确有困难的居民可口头起诉,法院在接到起诉状时符合起诉条件的应当登记立案、不能当场判定的应出具书面凭证并在7日内决定是否立案,起诉期限从目前的3个月延长至6个月等内容。对此,不少律师认为,门槛降低将有助于解决长期存在的立案难问题。

微电影《终于等到你》首映 扫二维码即可先睹为快

25日上午,由洛阳晚报义工红娘帮团精心打造的微电影《终于等到你》在正升金酒店举行首映式。主创人员、演职人员、协助拍摄单位代表和普通市民齐聚一堂,观看了这部感人至深的浪漫爱情微电影。

微电影《终于等到你》于今年1月28日开机,以红娘帮团举办的大型相亲活动为蓝本,经过一周的拍摄和近3个月的后期精心制作而成。该片是洛阳晚报义工红娘帮团成立1年多的总结和见证,也是过去32场相亲会成绩的浓缩。

微电影《终于等到你》有近20个角色,除洛阳晚报义工红娘帮团的工作人员本色出演外,还有10余名普通市民圆了自己的电影梦。

导演刘志强介绍,25日首映式后,微电影《终于等到你》将进入全面推广期。目前,这部影片已在洛阳网上线,随后还将在优酷、腾讯、新浪、爱奇艺等视频网站上线。

如果您想先睹为快,可用手机扫描右侧二维码,就能观看这部微电影。高清视频,请在Wi-Fi环境下观看。

本报记者 朱艳艳



图说新闻



打造特色美食 提升乡村旅游

25日上午,为期4天的新安县第三届餐饮文化节启动。本届文化节共有100多家餐饮企业、260多个菜品参与,角逐“新安名店”“新安名厨”“新安名菜”“新安名吃”等奖项,还将评出30个新安特色菜、20个特色面食、20个特色小吃等。 王晓丹 刘功银 摄



学生摆摊当“老板” 所征“税款”做公益

DIY布艺、泥塑、自制灯笼……24日下午,市第二外国语学校第十届校园贸易节举行。本次贸易节共展出学生自制手工作品4880件,每件售出商品校方会按照不同价格收缴“税款”,所得“税款”将全部捐给贫困儿童。 常书香 赵赛娜 金广川 摄

贾容韬:改变孩子先改变自己

近日,记者见到贾容韬时,他正思考出版社的约稿,内容是有关家庭教育的。作为一位曾经的“问题孩子”的家长,贾容韬正致力于相关家庭教育工作。

改变孩子先改变自己

别看贾容韬的儿子贾语凡现在是个小有名气的家庭教育专家,当年可是个不折不扣的“问题孩子”。

“打游戏、逃学、打架……最后得一张劝退令。”贾容韬说。

贾容韬意识到问题的严重性。“孩子自暴自弃,我哪还有心情做生意。”贾容韬说,经过自省,他意识到问题根源在他,要想改变孩子得先改变自己。

在贾容韬家里曾有块牌子,上面罗列着他需要改正的毛病,定期考评,做得好就打A,有改观则打B,没变化就打C……

“起初B、C、D、F居多,后来A越来越多。”贾容韬说,他的这种变化换来的是一家人的融洽。

把家庭教育作为事业发展

在贾容韬的影响下,贾语凡也从“问题孩子”变成“学霸”,先是考入西北农林科技大学读本科,后又考入北京师范大学读硕士。

贾容韬在家庭教育方面的成功,在当地传为美谈,不少人慕名而来找他咨

询、请教。由于咨询的人多,他有了出书的想法。

六年耕耘终付梓。2013年年初,贾容韬的心血著作《改变孩子先改变自己》一出版,不仅入选“当代父母必读的中外100本书”之一,还被译成多种文字在越南、新加坡等国发行。

目前,贾容韬父子在北京创办了一个家庭教育网络公益平台,并将此作为一项事业发展。

本报记者 马毓 通讯员 赵慧菊



公告

洛阳美涛办公家具有限公司:

本委受理马占宗、张宝卫、庞召雷等26人诉你(单位)拖欠劳动报酬纠纷一案,现已审理终结。现依法向你单位公告送达仲裁裁决书(洛伊滨劳人仲案字[2015]第4-29号)。自公告之日起60日内来本委(地址:洛阳伊滨区管委会行政服务大厅劳动仲裁窗口)领取仲裁裁决书,逾期则视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院提起诉讼,逾期不起诉的,本裁决即发生法律效力。 洛阳伊滨区管理委员会 劳动人事争议仲裁委员会

送达公告

偃师市科发玻璃原料厂:

本委受理孙秋菊、高跃峰、高利娜诉你(单位)支付工资赔偿金劳动争议纠纷一案(洛伊滨劳人仲案字[2015]第159号),因无法联系你本人,根据有关规定,向你(单位)公告送达应诉通知书及开庭通知书。现定于2015年7月2日15时在洛阳伊滨区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭开庭,无正当理由不到庭的,本委将作缺席裁决。自公告之日起经过60日,即视为送达。特此公告。 洛阳伊滨区管理委员会 劳动人事争议仲裁委员会

迁坟公告

二厂高速互通立交工程

涉及杨湾村部分用地,目前因工程建设需要,建设红线范围内的所有坟墓须迁移,请坟主自公告之日起3日内到杨湾村村委会办理登记及迁坟事宜,逾期不办将按无主坟处理。望知情者相互转告。

联系电话: 15537908085 联系人:杨先生 洛龙区白马寺镇杨湾村 村委会